



雷雨将至 气温稍降

晚报讯 (记者 张琛) 昨日午后的天气炎热,让人们感受到了夏天的威力,但这30℃的高温不会持续太久,接下来小范围的降雨,将会为市民带来丝丝凉意。今日起,天气将开始转阴,局部地区有雷雨,明日雨水将持续,风力不减,气温将小幅下降,还未适应夏季气候的市民可以暂时喘口气了。

市气象部门预报,今天全市天气多云转阴,局部有雷雨,南风转北风2—3级阵风5—6级,最低气温20℃,最高气温29℃。预计:15日,阴有雷雨转多云,北风转东风2—3级阵风5—6级,气温19—25℃;16日,晴,东风转南风2—3级,气温14—25℃。

昨日下午4时许,省环境监

控网站上数据显示,连日的大风天气过后,我市杨絮漫天,空气质量有所下降,3处监测点空气质量等级沦为轻度污染。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染物为PM10;市环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;薛城区环保局空气质量

等级为良,首要污染物为PM10;峄城区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;山亭区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM10。

今年是“食品安全能力提升年”

食品安全要从源头到餐桌

晚报讯 (记者 张琛) 2015年全市食品安全工作日前展开,以“食安枣庄”建设为统领,以开展“食品安全能力提升年”活动为载体,着力构建食品安全监管长效机制,强化食用农产品源头、食品生产加工、食品市场流通、餐饮服务、重点品种监管。

强化食用农产品源头和食品生产加工监管。开展土地酸化治理,推行测土配方施肥,严厉打击农药兽药残留超标、非法添加激素类药品和其他违禁物质等违法违规行为。开展畜禽屠宰专项整治,重点惩处私屠滥宰、注水及注入有毒有害物

质等违法行为,加强对“瘦肉精”、生鲜乳违禁物质、饲料非法添加剂的集中整治,推进病死畜禽无害化处理机制建设。加强食品生产集聚区、食品问题多发区和大型食品生产企业监管。集中开展超范围超限量使用食品添加剂、违法添加非食用物质和食品塑化剂、标签标识不规范等重点问题专项治理,以及肉制品、水产加工品、复配添加剂等重点产品综合整治。加强食品加工小作坊,特别是城乡结合部和农村小作坊的监管工作,严厉打击生产假冒伪劣食品的黑作坊。

强化食品市场流通、餐饮服务和重点品种监管。初步建立批发市场食用农产品可追溯体系,督促食用农产品经营者建立并严格落实进货查验和查验记录制度。加强巡查监管,监督食品经营者严格执行索证索票、进货台账、临近保质期食品和超过保质期食品的处置等制度。加强连锁经营配送总部和加盟店(柜)自行采购食品以及散装食品的监管,推进企业自检。以学校食堂、工地食堂、职工食堂、农村集体聚餐为重点,强化监督管理措施,严防食物中毒事件发生。加大对旅游景区餐饮、大型

餐饮配送企业、大型聚餐场所等重点单位和肉及肉制品、食用油、火锅底料等重点食材的监督检查力度。探索实施餐饮企业信用评价、投诉举报先行赔付制度。加强对生活饮用水、餐饮具消毒的监管,加强现制现售企业监管,加大对第三方网络订餐平台的监管。加强餐饮业控烟监督,加快推进餐厨废弃物收运体系和处理设施建设,今年年底前市级餐厨垃圾处理设施全部建成。加强蔬菜、果品、婴幼儿辅助食品、乳制品、肉及肉制品等重点品种的监管。

建设工程 人工工资有调整

晚报讯 (记者 马帅) 省住建厅日前将我省建设工程定额人工单价由原来的66元/工日调整为76元/工日。新的人工单价发布后,我市及时进行了转发,并结合实际情况,提出行政区域内编制招标控制价。

我市人工单价应按省住房和城乡建设厅发布的定额人工单价76元/工日执行;行政区域内建筑、安装、市政、园林绿化、房屋修缮、仿古建筑等工程招标投标和签订施工合同时,工程承包双方可根据工程实际情况等因素确定其人工单价,但不得低于69元/工日等两点意见。该单价自5月16日起在我市执行,5月16日前已竣工结算的工程和在建工程已完成的工程量不再调整。

峄城新建19家 卫星数字农家书屋

晚报讯 (记者 张琛) 峄城区7个镇(街)的19家农家书屋日前安装了卫星数字接收终端设备,建设了“卫星数字农家书屋”。

“卫星数字农家书屋”包括电视、卫星高清播放机、卫星电视接收天线等。它利用卫星数字技术将电子书、报刊杂志、影视等内容,以数字方式传递到“农家书屋”中。农民可通过电视、播放机、投影仪、显示器等卫星连接终端设备集中免费阅读和观看。卫星数字农家书屋实行24小时内容更新,主要用于农村远程教育、文化信息资源共享、农业技术培训和公共电子阅览,可以欣赏到数千部电影、电视剧、戏曲等节目和上万册图书。卫星数字农家书屋的建设,创新了阅读模式,解决了传统书屋报刊图书更新慢、运输不便、借阅不便等问题,与传统农家书屋互补,使农家书屋的传播能力得到大幅度的提高。

滕州为五保老人 买医保

晚报讯 (记者 焦兴田) 为解决五保老人“看病难”问题,今年,滕州市先后投入80余万元资金为全市8000余名五保老人购买医疗保险,筹资标准为每人每年缴费100元。

该市民政局先后制定了《关于实施农村医疗救助的意见》、《滕州市城市居民重大医疗救助实施办法(试行)》,把五保户及其他生活困难群体全部纳入医疗救助范围,根据医疗救助对象的不同需求开展服务。



全民健身

5月10日,2015年台儿庄区全民健身运动会羽毛球比赛落下帷幕,本次运动会吸引了13支代表队,83名羽毛球爱好者参加。赛场上,参赛选手各显风采,高远球、扣杀、劈杀、吊球等球技引来观众的阵阵喝彩。

(记者 马高超 摄)

企业经营者赶紧进行年报公示吧

截止时间为6月30日,逾期未报将被载入经营异常名录

晚报讯 (记者 王晨曦) 去年10月1日起正式实施的《企业信息公示暂行条例》中规定,企业报送2013和2014年度报告的截止时间为2015年6月30日。对于企业不按规定期限报送并公示年报,或报送的公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假的,将被载入经营异常名录,并向社会公示。滕州市工商部门提醒广大经营者要抓紧时间按照规定进

行年报公示。该部门工作人员介绍,连续三年未履行年报公示义务的,将被拉入“黑名单”。企业一旦被列入经营异常名录或者进入“黑名单”,将在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中依法予以限制或者禁入,形成“一处违法,处处受限”的局面。凡进入“黑名单”企业的法定代表人、负责人,三年

内不得担任其他企业的法定代表人、负责人。在企业年度报告公示制度和即时信息公示制度中,取消了实行20余年的企业年检和个体工商户验照业务,改为企业在网上自主申报年度报告制度,减少了企业相关人员来回奔波办事的麻烦,既方便企业按时公示年度报告,又方便社会公众了解企业的情况。报送办法为,经营者

通过山东企业信用信息公示系统报送年度报告并公示;个体工商户可以通过该系统或以书面方式报送年度报告。个体工商户以书面方式报送年度报告的,可到辖区工商所申领表格后提交。需要报送2013年、2014年两个年度报告的企业或个体工商户,应当在成功报送2013年度报告后,才能报送2014年度企业报告。